

Isus objašnjava, šta je važnije od posta... Duhovno vođenje rata, 5. Dio (English Title – Jesus explains... What is more powerful than fasting)

Riječi Isusa kroz sestru Clare
Prevela Izabela

Neka Mir i Mudrost Našeg Gospoda budu sa nama, dragi stanovnici srca.

Ova Poruka je nastavak Poruke od 12. 08.2016 o duhovnom vođenju rata.

Već me cijeli dan prati osuda i mržnja spram same sebe. Iako sam se molila protiv toga, nije se odmaklo od mene. I sada sam dobila sljedeću Remu (Riječ)...

„Strah kojeg imaš u odnosu na počinjene grijeha je jedna iluzija i prava muka, koja je prouzrokovana od samog đavla. Nisi li već priznala te grijeha? Čega se onda bojiš? Jednom zauvijek, otvori svoje srce za sveto i bezgranično povjerenje da Bog nije okrutan nadglednik, kako ti to sugerira nepravedan optužitelj (đavo). Nego da je On janje koje sve grijeha svijeta oduzima i za naše spasenje duboko uzdiše, toliko duboko da se to nemože opisati riječima.“

On mi je dao upravo tu riječ, jer mi taj osjećaj, duboko u meni, sugerira da sam loša. Možda to ima veze sa optužbom, koja je bačena na nas na Internetu – to bi mogao biti razlog. Sjetite se, mi smo o tome već pričali, da kada ljudi pričaju protiv nas, to se osjeti kao ubod noža u leđa. I čovjek to stvarno osjeti! Čak i kad čovjek ne čuje izgovorenu riječ, svejedno ju duhovno osjeti. I ja vjerujem da se to desilo, da bi se s time postigla udaljenost između Isusa i mene. Jer, kada se osjećamo loše u vezi sa nama samima, ne želimo se približiti Gospodu. Mi se želimo sakriti i pobjeći od Njega. Ali bi baš tada trebali trčati k Njemu.

Kako je već objašnjeno, kada ljudi kažu ružne stvari o nama ili ružno misle – to se duhovno lijepi za nas. A to može da uzrokuje jednu takvu optužbu.

Neprijatelj pronalazi uvijek puteve i načine kako bi nas mučio. A samo sa zdravim razumom to ne možemo ukloniti s puta. Ali zbog Njegovog Imena optužbe se moraju skloniti, osim ako Isus tu patnju dozvoli.

Zbog toga se ja sada molim ovako... „Gospode, ako ova optužba ne ide od mene, onda ju ja Tebi poklanjam kao žrtvu za obraćenje sotonskih slugu na ovoj zemlji, da bi mogli doživjeti Tvoju Ljubav i da bi se mogli pripojiti Tvome Carstvu, da bi Ti služili do kraja života. Amen.“

Jučer, kada sam bila u obožavanju, prva pjesma koju je On (Isus) izabrao ja bila Kari-jeva pjesma „Beautiful“ - „Predivna“.

To je jedna od najčistijih i najintimnijih obožavalačkih pjesama koju ja poznajem. To mi uvijek govori...“Ja sam tu!“ I da bi On (Gospod) naglasio svoje stajalište, pustio je tu pjesmu dva puta. Jednom na početku, kada sam skoro odustala od obožavanja – tu ju je on još jednom pustio. Zato sam ipak ostala u obožavanju, jer u znanju da je On ipak tu.

Općenito govoreći, to je jedan loš primjer. Samo zato što Gospoda ne osjećamo, ne bi trebali prestati sa obožavanjem. Molim vas, ne slijedite moj primjer.

I tako se On uspio probiti, koristeći tu pjesmu. Za vas koji ne poznajete ovu tehniku, objašnjenje kako mi to radimo – mi stavimo naše pjesme za obožavanje na „modus slučajnosti“ i odabir prepustimo Svetom Duhu. Na taj način dobijemo puno duhovnog vodstva.

Iznenada, sjedimo u mome vrtu... bila je noć, ali je ipak svo cvijeće cvjetalo, viseće glicinijen – prelijepe, violetne zavjese cvjeća. Vrt u punom cvatu i mi sjedimo zajedno na klupi a On drži moju lijevu ruku. I Njegovim prstima vrta prsten i promatra njegovu ljepotu. I onda kaže...“Puno mi značiš, Clare. Neopisivo puno!

Dragi moji, ovdje jedna napomena. Razumite, da kada Gospod ove stvari meni govori – isto tako govori i vama. Jer On osjeća točno tako i prema vama. Molim vas, upijte to u vaša srca!

Ja sam došla pod optužbu zato što mi stalno trebaju Frappuccinos-i, jer mi daju energiju i ja se mogu dobro koncentrirati. Oni su osobno napravljeni sa kokosovim uljem i biljnim proteinskim prahom i oni me stvarno podržavaju nekih četiri sata a i dobrog su ukusa. Ja sam se osjećala loše jer ih se nisam htjela odreći, da bi zauzvrat dobila duhovne darove, koji se za vrijeme posta dobijaju. Ustvari, mrzila sam samu sebe i sama sebi rekla ružne i ponižavajuće riječi. Ali sam se nekako u dubini nadala da će mi On dati neku riječ, da bi moje srce moglo prestati sa mržnjom. Jer znam da sa time niko ništa ne dobija. Kada sami sebe mrzimo, skloni smo mrzovolji i netrpeljivosti prema drugima, zato što se ni sami ne osjećamo ugodno u vlastitoj koži.

Tako sam bila rasijana za vrijeme obožavanja da sam htjela, otprilike posle 20 minuta, odustati. Ali u tom trenutku, kada je On opet pustio tu pjesmu „Beautiful“ - „Prekrasna“, ugledah nas u vrtu.

Isus nastavlja dalje... „Ti si prelijepa za mene, tako posebna a ipak mržiš samu sebe iz potpuno krivih razloga. Mrzi jednostavno svoju kritičnu, život ispijajuću i osuđujuću sklonost a ja ću onda na tvoje Frappuccinos gledati kao da nikada nisu ni postojali. Voljena Moja, ne stavljam preveliku važnost na tvoje Frappuccinos. Ono što iz tvog srca dolazi, znači sve za Mene. Odrekni se osude u svim oblicima – zauvijek i ja ću ti omogućiti da ih se odrekneš.

„Stvarno, sve što meni znači, jest čistota srca i Ljubav. Post je jedna dobra vrlina i jedan od načina kako tijelo upokoriti duhu, ali ostavit se osude? E to je već udaljenost svjetlosnih godina i izvan svake fizičke discipline. Ti si na pravom putu u pokušaju da se toga riješiš. Ja ne želim da samu sebe mržiš, Clare. Točno tako kako ti drugima govoriš...“Mrzi grijeh, ali voli grešnika“. Kako možeš voljeti druge kada si zaokupljena mržnjom spram same sebe. Nema nikakve vrline u tome što čovjek mrzi samog sebe... osim kada budeš dovedena do razuma u Mome ogledalu i odustaneš od svih ponosa i arogancije. U tom slučaju će mržnja, kao jedan fini začim, ostvariti veliki učinak.

„Ali u tome ostati i samu sebe stalno smatrati lošom nije zdravo. To odmah premjesti tvoju koncentraciju sa Mene na tebe, a ja znam da ti to ne želiš, kao što ni ja ne želim.“

Oh Gospode, ti si držao moju ruku pun Ljubavi, a prsten si, izgubljen u mislima pomjerao. I ja sam s tim bila duboko dodirnuti.

„Da, to tako i treba biti. Ja sam s tobom podijelio Svoje najdublje osjećaje. Osjećaji koji se ne mogu usporediti ni sa najljepšom riječju, niti sa najsjanijim draguljem. Osjećaji s kojima ću te u Nebu preplaviti. Tog dana ću te stvarno svladati. Kompletно svladati. Da, kao one noći kada je Moj Duh ušao u tvoje srce a ti mene primila. Ne možeš ni pretpostaviti kako će biti na Nebu... Ne, jer

nemaš ništa, sa čime bi to mogla uporediti. Ali ćeš imati Moju Puninu, sukladno tome u kojem razmjeru je možeš obuhvatiti.“

Wau, onda moramo i nadalje moju posudu (volumen za primanje, mi sami) proširiti.

„Točno, to i jeste namjera svega ovog.“

Ima jedna uzrečica...“Mi ćemo uvijek biti puni Gospoda, u smislu, da će jedna posuda koja je velika kao naprstak, toliko i biti puna. Ili, jedna posuda velika kao bure, biti do te mjere puna Gospoda. Ja vjerujem da je to jednom rekla Therese de Lisieux, jedna časna sestra, koja je živjela u dobu od prije 100 godina.

Gospod govori dalje...“Baš kao što je i Therese rekla, da mi ne može dati neku veliku žrtvu, ali da može sve uraditi iz motiva Ljubavi... isto tako trebaš i ti, iz Ljubavi za mene zaboraviti na sebe. Drugim riječima rečeno, tvoja Ljubav ima takvu vrijednost za mene da 1000 dana postenja ne znače ništa naspram njene prisutnosti. Nisam li već rekao, da kada bi imali dar proricanja i kad bi otkrili sve tajne i sve znali i imali toliko vjere s kojom bi mogli pomicati stijene, ali kada nemate Ljubavi, onda ste ništa. I kada bi sva blaga dali siromašnima i svoje tijelo žrtvovali da bi moglo biti spaljeno, ne donosi vam ništa... Zato što ono najveće i najbitnije od svega jest Ljubav“ 1.

Korinćanima 13:2-3

„Ljubav ozdravlja bolna srca, koje je satan obeščastio (oskrvnuo) svojim lažima. Ljubav daruje Mir i jedinstvo (slogu) između braće. Ljubav je suzdržana i uvijek zauzme zadnje mjesto. Ljubav je ta čestica koja cijeli Univerzum drži zajedno. Bez Ljubavi bi sve izgrađene stvari prestajale postojati. Zato onaj koji i dalje voli, podržava sve dobre stvari koje sam ikada učinio i on živi s rukom u ruci samnom i mojim namjerama za čovječanstvo.

Vidiš da su sve te stvari kojima ti i drugi dajete veliki značaj samo igla u sjenu. One znače tako malo, osim ako su napravljene iz Ljubavi. U tom slučaju i najmanja i najnebitnija radnja postaje blistava ljepota dragog kamena koji se ne može platiti.

„Budite svjesni, djeco Moja, ako propustite voljeti, onda ćete me razočarati. Ništa i niko nema većeg utjecaja na Moje srce od jedne duše koja živi Ljubav u svakoj okolnosti (situaciji). Ipak, ponekad je potrebno reći istinu u Ljubavi, ali drugi je neće razumjeti i neće razumjeti da je izrečena u Mojoj Ljubavi. Ali ja ipak vidim motiv (namjeru) u vašem srcu. Oni koji vole su kao Ja.“